

Összefoglaló a beérkezett véleményekről

A) A megküldött anyagra írásbeli észrevételt nem adott:

Somogy Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Ütügyi Osztály		
Szomszédos Önkormányzatok		

B) A megküldött anyagra írásban válaszolt, érdemi észrevételt nem tett:

Választ adó szervezet	Vélemény	Intézkedés
Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály elfogadásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy élőhelyvédelmi, ökológiai tájpotenciál védelmi szempontból a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság véleménye a mérvadó	Intézkedést nem igényel.
BAMKH MEFF Bányászati Osztály	".... dokumentációval szemben kifogást nem emel."	Intézkedést nem igényel.
Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Területi Vízügyi Hatóság	".... egyetért, ellene kifogást nem emel."	Intézkedést nem igényel.
Honvédelmi Minisztérium Hatósági Hivatal	".... külön észrevételt nem teszek."	Intézkedést nem igényel.
E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.	"A levelükben szereplő link véleményezési anyagot megtekintettük. Hozzájárulásunkat adjuk az alábbi linken szereplő közcélú villamos hálózatainkhoz kapcsolódó jogszabályok és EON szabályzatok figyelembe vétele, betartása mellett, melyek a http://www.eon.hu/Szabalyzatok_torvenyek_lakossa g Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.-re, mint elosztói engedélyesre vonatkozó szabályzatok c. rész alatt olvashatóak."	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Kormányhivatal - Kaposvári Járási Hivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály	"Az új településfejlesztési koncepció kidolgozása során új örökségvédelmi hatástanulmány benyújtása is szükségessé válik." Ennek részletezése a véleményben	Intézkedést nem igényel.
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kaposvár Megyei központi Tankerület	KLIK nem érzi magára vonatkozóan az ITS módosítást.	Intézkedést nem igényel.
Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság	".... a módosítás ellen a hatóság kifogást nem emel."	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság	".... szempontból kifogást nem emelek."	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály	Hivatkozik a 2014.08.21-én kelt 10.117/3/2014 sz. átiratára, az abban foglaltakat fenntartja.	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Kormányhivatal Földművelésügyi és Erdőgazdálkodási Főosztály Erdészeti Osztálya	".... dokumentum ellen nem emelek kifogást."	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály	"... egyetértek, kifogást nem emelek."	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály	"... a talajvédelmi hatóság, mint államigazgatási szerv 2015.04.01-től nem résztvevője az eljárásnak. A termőföld mennyiségi és minőségi védelme témakörben adatszolgáltatási kötelezettsége az ingatlanügyi hatáskörben eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak van."	Intézkedést nem igényel.

Kaposvári Víz- És Csatornamű Kft. víziközmű-ellátással összefüggő általános fejlesztési elképzelésekkel egyetértünk. A legfontosabb fejlesztési igények a 2016-2030 közötti időszak Gördülő Fejlesztési Tervben lettek lefektetve és elfogadva. A jelenlegi ütemezésnél nagyobb volumenű felújítás szükséges.	Intézkedést nem igényel.
OTH Közegészségügyi Főosztály	"...a koncepcióban foglaltak ellen kifogást nem emelek."	Intézkedést nem igényel.
Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság	Feladat- és hatáskörébe tartozó követelmények felsorolása valamint az Országos Területrendezési Tervben foglalt eljárás ismertetése a településrendezés során.	Intézkedést nem igényel.
Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság	".....természetvédelmi érdekeket figyelembe veszi, ezért Igazgatóságunk számára elfogadható."	Intézkedést nem igényel.
ANTSZ Országos Tisztiorvosi Hivatal	"...., ezért a koncepcióban foglaltak ellen nem emelek kifogást."	Intézkedést nem igényel.
Országos Atomenergia Hivatal	"Az OAH a tárgyi vonatkozásban véleményezéssel nem érintett államigazgatási szerv, a település fejlesztési kérdéseiben nem rendelkezik semmilyen kapcsolódó feladat- és hatáskörrel. <i>Tájékoztatom továbbá, hogy az eljárás következő szakaszaiban nem kívánunk részt venni, azokról értesítést vagy további adatokat nem kérünk.</i> "	Intézkedést nem igényel.
Nemzeti Közlekedési Hatóság	"..... észrevételt nem teszek."	Intézkedést nem igényel.
Nemzeti Közlekedési Hatóság - Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ	"Ahol a város által tervezett fejlesztések a meglévő közlekedési infrastruktúra módosítását igénylik, és a tervezett változtatások érintik az országos közúthálózat valamelyik elemét, akkor a tervezés és a véleményezési eljárás során kérjük a Magyar Közút NZrt. Somogy Megyei Igazgatóságával történő egyeztetést."	Intézkedést nem igényel.
Somogy Megyei Kormányhivatal Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály, Építésügyi Osztály	"... az ITS módosított dokumentációjának elfogadását javasoljuk."	Intézkedést nem igényel.
Lakossági véleményeztetés	A 2016. május 13-június 3-ig történt közszemle során észrevétel nem érkezett.	Intézkedést nem igényel.

C) A megküldött anyagra írásban válaszolt, érdemi észrevételt tett:

Választ adó szervezet	Vélemény	Intézkedés
Somogy Megyei Önkormányzat Hivatala	A módosításokkal kapcsolatban nincs észrevételem. A 33 oldalon a táblázatban a Csiky Gergely Színház felújítása 8 milliárd Ft összegű felújításának forrása a "TOP (megyei keret terhére)" szerepel, amit érdemes lenne korrigálni.	A módosítások átvezetése során figyelembe vettük az észrevételt.

Az összefoglalót összeállította:

L. Balogh Krisztina
városi főépítész

Kaposvár, 2016. június 8.